

正 誤 表

下記のとおり、誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所：第5次川口市総合計画後期基本計画（案）11ページ 目標指標

誤	指標	前期現状 (年度)	前期目標 (R2)	現状 (年度)	目標値 (R7)
	この施策の推進が図られていると感じる人の割合[%]	32.7 (H27)	現状値を上回る	32.2 (R1)	現状値を上回る
	生涯学習施設の利用者数[人]	6,492,941 (H26)	6,953,000	6,226,969 (R1)	6,584,843
正	指標	前期現状 (年度)	前期目標 (R2)	現状 (年度)	目標値 (R7)
	この施策の推進が図られていると感じる人の割合[%]	32.7 (H27)	現状値を上回る	32.2 (R1)	現状値を上回る
	生涯学習施設の利用者数[人]	6,492,941 (H26)	6,953,000	6,202,448 (R1)	6,559,586

※併せて、参考資料「前期基本計画目標指標の実績値推移」の4ページ、同指標の令和元年度末時点の値も6,202,448人に訂正いたします。